

<p>НОМЕРЕ:</p> <p>2 стр.</p>	<p>КАНИКУЛЫ</p> <p>Взрослые стараются сделать жизнь детей ярче и красочнее!</p> <p>ФОТОРЕПОРТАЖ</p> <p>День поселка - общий, родной и дорогой праздник для тоншаевцев и гостей поселка.</p> <p>3 стр.</p>	<p>РЕКЛАМА</p> <p>Для вас, читатели: поздравления, объявления, полезная информация.</p> <p>4 стр.</p>
--	--	---

ФОТОРЕПОРТАЖ

Тоншаево - России уголок

Глас народа.

День поселка – общий, родной и дорогой праздник для тоншаевцев и гостей и тех, кто желает душевных встреч и общения. Поэтому и хотелось в первую очередь услышать мнение народа об увиденном и услышанном.

- Молодцы! Каждый раз с удовольствием приезжаем на праздник – мы живем в Москве. Наблюдаю: ведь такая жара, а женщины – пожилые, сидят, смотрят на все с интересом. Правда, мне очень нравится.

- Только положительные эмоции: поют и танцуют хорошо, костюмы яркие. И в поселке чисто. Приятно все это видеть.

- Я очень люблю наш День поселка и замечая только хорошее. Давайте радоваться вместе!

- Площадь красивая! Торговля хорошая. Нет алкоголя – и замечательно! Зато какая национальная кухня! Чувствуется праздник во всем!

- Хорошо, все нравится. Ребятишкам нравится – значит, все здорово.

Устами детей.

Аня Елькина
Аттракционы для детей очень хорошие. Весело на празднике – мне все нравится.

Зоя Будний
Мне картины понравились. Интересно, как кузнец работает. На батутах хорошо попрыгать. Все очень ярко и хорошо. У меня только положительные эмоции.

Вот таким виделся праздник взрослым и детям.

И действительно, нынче для ребятишек – море удовольствия. И аттракционы, и ослик, и сладости, и игрушки на любой вкус и желание. Много он принес им радостей и, наверное, ощутимо сказался на семейном бюджете. Ну, это уже проблемы взрослых.

А для взрослых праздник начался с торжественной части. Право поднять флаг Тоншаевского района было предоставлено почетному жителю поселка Б. Н. Смирнову.

Было поздравление главы администрации района А. В. Коновалова с благодарностью за результативную работу и с наилучшими пожеланиями тоншаевцам счастливой и благополучной жизни на родной земле.

На Дне поселка традиционно награждаются лучшие люди в своей профессии, те, кто добивается высоких результатов в работе и общественной жизни. На этот раз также были вручены благодарственные письма и ценные подарки от губернатора области, Законодательного Собрания, администрации района. Назовем лишь некоторых из них: воспитатель из «Колоска» С. В. Коржавина, старший электромеханик А. В. Родичев, врач-педиатр Н. В. Будний, мастер цеха райпо Е. А. Томилова, ветеран труда И. П. Топоров, генеральный директор ООО «ЖуВер» А. В. Веретенников,



В вихре танца - веселое настроение.

парикмахер В. А. Маякова, автогрейдерист Б. В. Лачков, водитель ООО МСО «Север» П. В. Сенников, электросварщик ООО «Лесное» А. А. Ложкин и многие другие. Всего 35 человек. Им посвящались замечательные музыкальные и танцевальные номера в исполнении С. Огурцова, О. Комаровой, В. Пакичева, Т. Жеребцовой, С. Вахонина, А. Трушковой, Е. Новиковой, ансамбля «Родные напевы». Им были аплодисменты и поздравления от всех участников праздника.

Были отмечены юбилейные организации: 170 лет Тоншаевской школе, 115 лет – районной больнице, 110 лет – библиотеке, 95 лет – районному суду, 75 лет – детсаду «Теремок», 70 лет – вечерней (сменной) школе, 40 лет – центру детского творчества, 20 лет – лагерю «Соловьи».

В этом году исполнилось 40 лет Тоншаевскому поселковому Совету, а это хороший повод вспомнить добрым словом тех, кто в разное время был его председателем. Это П. В. Тыринов, Б. Н. Смирнов, А. Ф. Кокоулин, В. Ф. Марьин, М. И. Ковязин, А. И. Кутергин, Н. Н. Лебедева. В настоящее время – Е. М. Овечкина.

В связи с 40-летней датой уместно было чествование тех, кто празднует рубиновую свадьбу. А таких в поселке 13 пар. Ну и, конечно же, золотых юбиляров. Им подарки, поздравления, крики «Горько» и танец. А что – и поцеловались, и станцевали!

Повезло тем, кто уже сорок лет отдал родному поселку и продолжает трудиться. Это Г. Л. Шипикина, Т. А. Клешнина, А. С. Трушкова, Н. А. Кошкин. И тем, кто живет в домах под номером

40 – З. А. Копылова, Н. В. Поплаухин, Н. Л. Чурубеева, Н. С. Жаровская.

С рождением малыша наилучшие пожелания счастливым родителям – Т. Ю. Маховой и О. С. Толстоухову.

На празднике были подведены итоги конкурса на лучший дом, лучшее подворье, на самую благоустроенную территорию. Названы и награждены победители: В. А. Соловьев (ул. Малотоншаевская), О. Г. Кислицына (ул. Майская), лучшие улицы – Мира и Победы, территории предприятий – И. П. «Гуршумов», ООО «Антел».

После торжественной части и награждений сцену заняли артисты из Нижнего Новгорода. Эстрадную программу представил Андрей Саванин и вокальный дуэт «Леди».

Кто хотел посмотреть концерт, получил от этого удовольствие.

(Окончание на 3-й стр.).

В РАЙАДМИНИСТРАЦИИ

Оперативное совещание проводила заместитель главы района по экономике и прогнозированию А. В. Афанасьева. В своей информации отметила, что район защитил бюджетнообразующие показатели до 2016 года.

Руководители служб и отделов доложили о делах и планах по своим направлениям.

А. В. Кузнецов дал информацию о том, где проведен ямочный ремонт дорог. Определены подрядчик по ремонту придворовых территорий. Ремонт многоквартирных домов уходит на август.

Со слов Е. М. Овечкиной, работа по благоустройству поселка будет продолжаться. Это и ремонт заборов, и покраска, и

ДЕЛО ВСЕХ И КАЖДОГО

обустройство места для купания. Также подписываются паспорта готовности домов к отопительному сезону. Отметила, что День поселка в целом прошел нормально. Хотя очень жаль – не было фейерверка. А так ждали – и взрослые, и дети!

Н. В. Синцова доложила, что июньский план по собственным налогам выполнен успешно, идет подготовка бюджета на 2014 год.

В. Н. Клешнин сказал, что все намеченные спортивные соревнования на День поселка прошли нормально. А футбольный матч с командой из Тонки-

на завершился со счетом 8:0, в нашу пользу, разумеется.

Г. Н. Колчина отметила, что в «Соловьях» началась вторая смена, с 3 июля начал работу лагерь «Пилигрим» под руководством А. Б. Шевнина.

Ремонтные работы продолжают в школах. Учебники закуплены. В общем, подготовка к новому учебному году идет полным ходом.

В. А. Менькова доложила об окончании ревизионной проверки, об ужесточении мер по контролю за использованием материнского капитала.

С. П. Колчанов держит на

контроле новую стразу на селе – заготовку кормов. Пока есть робкое начало и 90 тонн сена. Но на неделе должны выехать все хозяйства. В молочном животноводстве есть свои проблемы, результат которых в минувшем по валовке к уровню прошлого года. Кроме того, нигде не используется зеленая подкормка. И это неправильно.

Была информация и о противоправных действиях за минувшую неделю.

В. С. Питилимов назвал в их числе ножевое ранение, две кражи, два ДТП, мелкие хулиганства.

А. И. В. Королев отметил, что уже в седьмой раз пожарные выезжали на загорание опила на одной и той же пилораме. Это уже наводит на определенные размышления...

Н. Г. Григорьев обратил внимание на требования к пляжу, доложил о проверке источников водоснабжения на территории района.

Подводя итог совещания, А. В. Афанасьева заострила внимание на благоустройстве. Да, сделано немало, особенно к Дню поселка. Но необходимо, чтобы население более активно включалось в эту работу. Уютный, чистый поселок нравится всем, значит, и наводить порядок надо всем и каждому.

Не теряйте надежду.
Ф. БОРОБЬЕВА.

818



КАНИКУЛЫ

Лето звездное, будь со мной!

Лето – это прекрасная пора! Пора школьных каникул, когда можно беззаботно веселиться. Взрослые стараются сделать жизнь детей ярче и красочнее!

С 1 по 24 июня учащихся Гагаринской основной школы встречал летний оздоровительный лагерь с дневным пребыванием «Искорки». В нем отдохнули с удовольствием и пользой для здоровья и души 30 детей.

Воспитатели постарались сделать их отдых организованным. Для этого были созданы девиз и гимн лагеря, а также вместе с ребятами оформлены отрядные уголки. В них размещалась информация по рубрикам: поздравляем, наши дела, наше творчество, «поляна настроения», на которой с целью рефлексии дети при помощи «смайликов» оценивали свое настроение.

В этом году организаторы детского отдыха решили, что направленность работы лагеря «Искорки» будет следующая: спортивно – оздоровительная, развивающая творческие способности детей, а также содержащая экологическое и патриотическое воспитание. А это значит, что каждый день был своего рода гимном Здоровью, Спорту, Творчеству и Природе.

В первый день работы площадки была проведена операция «Уют». Детей ознакомили с помещениями, а также с правилами нахождения в игровых, спальных комнатах, в столовой, на улице, с нормами техники безопасности.

Каждый день пребывания в лагере имел определенную тематику. Очень ярко и увлекательно для детей прошли День защиты детей, День памяти Пушкина, День экологии, День России, День индейца, День памяти и скорби, День сказочных историй, День безопасности на дорогах... Особо увлекательной стала для ребят умело проведенная учителем начальных классов И. В. Репиной эстафета на велосипедах «Безопасное колесо».



◆ В День индейца.

Практически каждый день ребята становились конкурсантами. Они участвовали в конкурсах: рисунков (на асфальте, на бумаге), поделок (из бумаги, пластилина, ткани). Особенно запоминающимся получился конкурс «Мастерская воздушного змея», умело организованный и проведенный С. Н. Сластиковой. Все: и мальчишки, и девчонки мастерили воздушных змеев, а потом отпустили их в небо.

Дети с удовольствием играли. Программой были предусмотрены игры на развитие коммуникативных навыков, на знакомство и сплочение коллектива, на эмоциональное раскрепощение, ролевые игры, а также ребят увлекали настольные, напольные игры. Большое внимание администрацией и воспитателями уделялось подвижным играм на свежем воздухе. Для игр администрацией школы был приобретен соответствующий инвентарь: спортивные мячи, скакалки, настольные и напольные игры.

Одним из любимых занятий детей был просмотр мультфильмов. Но в план работы лагеря входил также показ фильмов познавательного характера. Были проведены игровые познавательные, развлекательные и интеллектуальные программы.

На протяжении всей смены огромное значение придавалось укреплению здоровья. Каждое утро начиналось с бодрящей зарядки, которая проходила на свежем воздухе, проводились минутки здоровья, проводились минутки здоровья, а после – повара кормили ребят вкусным и полезным завтраком!

Большое внимание уделялось соблюдению санитарных норм и правил. Поварами и администрацией школы постоянно осуществлялся контроль за приготовлением пищи и со-



◆ Встреча двух лагерей: «Искорки» и «Соловьи».

блюдением питьевого режима, а воспитатели лагеря строго следили за соблюдением детьми личной гигиены до и после приема пищи, во время игр и пребывания на воздухе.

В рамках оздоровительной работы в лагере проводились спортивные мероприятия и эстафеты (как командные, так и личные первенства), в которых были задействованы все дети.

Не осталось без внимания и укрепление здоровья. Для этого была организована встреча двух лагерей: «Искорки» и «Соловьи». С большим удовольствием они участвовали в веселых стартах и матчах по мини-футболу, где проявляли силу, выносливость, терпение, умение соперничать, сочувствовать. В таких мероприятиях у ребят происходит выброс отрицательной энергии и зарядка положительными эмоциями. Победила дружба! Большим радостным событием для всех детей была поездка в ФОК г. Шахунья, где ребята поплескались в бассейне, посмотрели интересный фильм. Получили заряд бодрости на несколько дней.

Воспитателями были проведены беседы по правилам пожарной безопасности, основам безопасности жизнедеятельности, презентация - тест «Моя безопасность на дороге», а также на знание правил поведения в экстремальных ситуациях.

Детям отводилось время для занятий по интересам, когда они с удовольствием своими руками мастерили разнообразные поделки, сочиняли сказки, стихотворения, рисовали, конструировали, решали логические задачи, пробовали

себя в роли героев известных сказок.

За время работы лагеря ребята часто посещали сельскую библиотеку. Библиотекарь С. А. Мирянгина всегда не только с радостью откликнулась на предложения о проведении мероприятий, но и проявляла собственную инициативу. Дети с удовольствием приходили в библиотеку. Здесь им всегда было интересно и весело. В ходе мероприятий и после них участникам лагеря предоставлялась возможность выбрать книгу, почитать или поучаствовать в различных конкурсах.

Директор Дома культуры Е. М. Сластиков приглашал ребят на праздники в течение всей смены. День защиты детей прошел очень весело, мальчишки и девчонки получили сладкие подарки. Все были довольны. А самым запоминающимся событием стал праздничный концерт на тему «Лето звонкое, громче пой». Свои таланты показали воспитанники двух лагерей: «Соловьи» и «Искорки». Атмосфера праздника наполнила зал: дети радовались, поддерживали друг друга громкими аплодисментами.

Посещение Тоншаевского краеведческого музея – это еще одно интересное событие в жизни лагеря «Искорки». Экскурсовод И. П. Хлыбова рассказала ребятам об истории нашего края, познакомила с экспозициями. Большое спасибо работникам музея за их работу. Было очень интересно.

Особенным для детей стал День памяти и скорби, проведенный 22 июня. Он показал, что ребята умеют быть серьезными и благодарными. Они чи-

тали стихи, пели песни, рисовали, возлагали цветы к памятнику погибшим воинам во время Великой Отечественной войны, почтили их память минутой молчания.

Еженедельные операции «Чистота и мы» позволяли содержать в полном порядке территорию школы.

Дни в лагере «Искорки» пролетели незаметно: спортивные соревнования по футболу, игры в шашки и шахматы, «Веселые старты», экологические конкурсы, викторины, рисунки на асфальте, театрализованные представления... Скучать не приходилось!

В последний день работы лагеря состоялось заключительное мероприятие «До свидания, лагерь!». Была составлена праздничная программа, в ходе которой дети участвовали в играх, читали стихи, пели частушки и песни, отгадывали загадки, а в заключение на память о лагере каждый ребенок получил подарок.

Организованный отдых и оздоровление детей на базе нашей школы создали условия для физического развития и укрепления здоровья, способствовали воспитанию у ребят дисциплины, трудолюбия, дружбы и коллективизма, ответственности, коммуникативности, толерантности. Каждый из ребят за время смены нашел себе дело по душе, проявил свои лучшие качества, приобрел новых друзей.

Смена закончилась, но остались бодрый дух, хорошее настроение и приятные воспоминания.

Е. КОНОНОВА,
воспитатель детского лагеря.

ПРИЕМ ГРАЖДАН

17 июля 2013 года с 14.00 до 17.00 приемная граждан Губернатора и Правительства Нижегородской области проведет прием жителей города и области. На вопросы нижегородцев ответит заместитель Губернатора, заместитель Председателя Правительства Нижегородской области Дмитрий Сватковский, координирующий вопросы:

государственной политики в социальной и жилищной сферах;

государственной политики и

осуществления управления в сфере здравоохранения;

государственной политики в сфере образования, воспитания в образовательных учреждениях, опеки и попечительства над несовершеннолетними гражданами, социальной поддержки и социальной защиты обучающихся и воспитанников образовательных учреждений, реализацию конституционного права граждан на образование;

государственной политики и осуществления управления в

области профессионального искусства, социально-культурной деятельности, библиотечного и музейного дела, кинематографии, а также образования в сфере культуры и искусства на территории Нижегородской области;

государственной политики в сфере физической культуры, спорта и молодежной политики на территории Нижегородской области;

в области содействия занятости населения и переданного полномочия РФ по осуществ-

лению социальных выплат гражданам, признанным в установленном порядке безработными.

На прием могут записаться жители Нижегородской области, иные граждане Российской Федерации, иностранные граждане и лица без гражданства, законно находящиеся на территории региона, если их вопрос не был решен на местном уровне и требуется личное участие заместителя Губернатора, заместителя Председателя Правительства Нижего-

родской области Дмитрия Сватковского.

Желающие попасть на прием должны предварительно подать письменное заявление и копии необходимых документов по рассматриваемому вопросу. При себе иметь паспорт.

Запись на прием осуществляется до 10 июля 2013 года ежедневно с 9.00 до 18.00, в пятницу с 9.00 до 17.00 (кроме субботы и воскресенья) по адресу: ул. Костина, д.2, каб.9. Справки по телефонам: 439-04-98, 430-96-39



ФОТОРЕПОРТАЖ

Тоншаево - России уголок

А также в этот день можно было посмотреть фотовыставку, понаблюдать за работой кузнеца, попробовать бесподобные блюда национальной кухни: татарский губади, армянский чахохбили, таджикский плов и еще много другой вкуснятины. Сама свидетель: люди пробовали и просто млели от удовольствия.

Любители живописи могли приобрести картины шахунской художницы О. Урбековой, или очень красивые корзины, или оригинальную бижутерию. В общем, предлагалось все: от воздушного шарика до кованой розы и шашлыка — что душе угодно.



◆ Прелестное будущее поселка.

ваться сильнейшей: из Кодочиговской сельской администрации, две — из Тоншаева, из Гагаринского, Буреполома и Сухого Оврага. И этот почетный титул — команда-победитель — в упорной спортивной борьбе завоевали кодочиговские футболисты. На втором месте — студенческий «Лидер» (п. Тоншаево). Третьим призером стала команда из деревни Гагаринское.

На волейбольной площадке разобраться с призовыми местами было проще, поскольку три команды заявили о своем участии в праздничном турнире. Однако за то, чтобы победить в нем, любителям этой игры пришлось пережить немало волнительных моментов, принимая опасные передачи мяча из-за сетки противника. И так случилось, что в финальной партии вперед вырвались пижемские волейболисты, а тоншаевские уступили, и у них в результате второе место. На третьей позиции оказалась студенческая сборная райцентра.

Передача эстафетной палочки происходила между двумя тоншаевскими командами. Лучшее время (с разницей в две секунды) показала та из них, в составе которой были: А. Исаков, М. Виноградова, А. Дербенев, хотя первоначально (по результатам первых двух бегунов) прогнозировалась победа второй команды, где бежали А. Юдинцев, А. Окунева и Л. Томарова.

А возле спортивного клуба «Старт», на открытом воздухе встретились бессменные соперники игры в шахматы: братья Г. Н. и В. Н. Втюрины, Е. Н. Клешнин и многократный чемпион С. В. Олюнин. Кстати, и на этот раз его никто в этом почетном спортивном звании не смог обойти. С. В. Олюнин — победитель, а далее произошло невероятное: все три другие участника прекрасно «разместились» на втором месте.

Все призеры были отмечены денежными премиями.

А ближе к вечеру фанатов футбола ждала встреча с нашей любимой командой «Старт». Согласно жребию первенства северных районов ей в этот день довелось провести календарную игру с соперником из п. Тонкино. И кто пришел на стадион, очевидно нисколько об этом не пожалел, куда стал очевидцем беспорной победы «Старта» — со счетом 8:0 тонкинский «Кристалл» был начисто разбит.

Праздничная программа продолжилась вечером — «Музыкальной каруселью» и ночью — дискотеккой. Танцуют все!

Правда, не случился фейерверк. А ждали! Ну да ладно, не такие печали забывались. А впереди — трудовые будни, новые праздники, планы и мечты.



◆ Награждается молодой предприниматель А. Веретенников.



◆ Что в меню у национальной кухни?



◆ Местные гроссмейстеры.



◆ Специалист-эксперт В. И. Окунев.



◆ С пылу, с жару - шашлычок.

В День поселка состоялось еще одно замечательное событие — открыли станцию техобслуживания в здании бизнес-инкубатора.

При открытии А. В. Коновалов отметил, что сбылась давняя мечта тоншаевцев — иметь свою станцию техобслуживания. Здесь есть все необходимое — современное оборудование, все условия для комфортной работы специалистов и владельцев машин. Можно будет получить свидетельство о прохождении осмотра. Были высказаны слова благодарности в адрес А. Н. Втюрина и тех, кто за-

нимался пуском станции. Специалист-эксперт В. И. Окунев готов к работе на Тоншаевской станции техобслуживания.

Субботнее праздничное утро открыли спортивные мероприятия. Одновременно, в один и тот же час начались: на хоккейном корте встречи по мини-футболу, игры на шахматных досках и волейбольной площадке. А часом позже — легкоатлетическая эстафета.

Шесть футбольных команд отстаивали право назы-



◆ А. Саванин и его «Леди».

Фоторепортаж подготовили Ф. ВОРОБЬЕВА, С. ЗОЛОТАРЕВА.

Поздравляем!

Поздравляем!

п. Тоншаево ПОЛЯКОВА Виталия Николаевича
с юбилеем!

В день юбилея вспоминать приятно
Счастливые и радостные дни.
Еще приятней – снова строить планы,
Пусть непременно сбудутся они!
Пусть здоровье крепкое поможет
Все замыслы легко осуществить.
И рядом будут близкие, родные,
Чтоб с ними эту радость разделить!



Дети, внуки.

Шайгинская школа приглашает выпускников
на традиционный вечер встречи,
который состоится 6 июля в 18.00.

РАЗНОЕ

КОТЕНОК (девочка) в добрые руки.
Телефон: 8-902-306-78-62.

Пропала среднеазиатская овчарка. Окрас - серый, хвост и уши купированы.
Возможно, со слов очевидцев, собака была увезена на машине «Нива-шевроле» в сторону Пижмы.
За достоверную информацию о местонахождении собаки обещано вознаграждение.
Телефон: 8-904-918-21-69.

УСЛУГИ

Сантехмонтаж. Водопровод. Канализация. Отопление. Сварочные работы.
Телефон: 8-952-787-44-12.

Замена (монтаж) водопровода, отопления. Установка сантехприборов. Установка счетчиков воды.
Телефон: 8-908-739-24-21.

Бурение скважин на воду.
Телефон: 8-920-009-61-65.

РАБОТА

ООО ДСК «Тоншаевская» требуются на работу МАСТЕР (з/п от 12 тыс. руб.), ВОДИТЕЛЬ на Газель (з/п от 9 тыс. руб.), МАШИНИСТ асфальтоукладчика (з/п от 10 тыс. руб.), МАШИНИСТ мотокатка (з/п от 10 тыс. руб.).
Телефон: 2-13-60.

Требуется БРИГАДА СТРОИТЕЛЕЙ-ОТДЕЛОЧНИКОВ. Оплата гарантирована.
Телефон: 8-952-469-11-11.

КУПЛЮ

МОТОЦИКЛ «Минск».
Телефон: 8-904-924-86-39.

КРОВЛЯ & САЙДИНГ
Металлочерепица, профнастил, гибкая черепица, сайдинг, водосток.
Замер. Расчет. Доставка.
Телефон: 8-920-012-60-10.



СТОП-КАДР

РАБОЧАЯ СПАРТАКИАДА Как выступили наши легкоатлеты

В Шахунье прошло очередное первенство в рамках рабочей спартакиады северных районов области. И на этот раз между собой соревновались легкоатлеты.

В беге на 100 метров в дисциплине, где мы не раз побеждали и становились призерами, на сей раз лучшим оказался лишь четвертый результат, показанный Д. Семеновым (д. Ошары). Но уже в следующем виде – прыжках в длину он был близок к более высоким результатам и занял второе

место.

В толкании ядра неплохо выступил Р. Каримов – у него третье место. Ну и в заключительном соревновании – беге на 1000 метров, где мы небезосновательно рассчитывали также на высокий результат, но, к большому сожалению, в этот день и в очередной раз первое место «ускользнуло» от нас – лишь вторым оказался на финише Н. Петров (д. Куженер).

В общем же зачете, по итогам всех видов, команда Тоншаевского района расположилась на третьем месте.

С. ШУТ.

КОНКУРС

«ВОСПИТАТЕЛЬ ГОДА-2013»

В районе состоялся конкурс профессионального мастерства «Воспитатель года-2013».

Его цели: развитие творческого и профессионального потенциала воспитателей, повышение социального престижа этой профессии, распространение педагогического опыта лучших воспитателей Тоншаевского района в 2012-2013 учебном году. Учредителем конкурса являлся отдел образования района.

Девиз конкурса: «Развиваем творческие способности детей!».

Вначале проходил заочный этап конкурса. Конкурсантки из восьми учреждений представили видеofilm о себе и проекте воспитательного мероприятия.

За право называться лучшим воспитателем Тоншаевского района в 2013 году боролись:

Ольга Васильевна Пенькова (детсад «Теремок» комбинированного вида), Ксения Николаевна Солоницына (детсад «Колосок»), Эльвира Дмитриевна Халтурина (детсад «Сказка»), все детские сады из п. Тоншаево; Елена Алексеевна Спицына (детсад «Родничок», п. Шайгино), Надежда Леонидовна Алексеева (детсад «Аленушка», п. Кировский), Наталья Борисовна Цветкова (детсад «Ромашка», п. Пижма), Екатерина Андреевна Втюрина (детсад «Колобок», п. Южный), Надежда Юрьевна Теркина (детсад «Радуга», д. Сухой Овраг).

В детском саду «Ромашка» п. Пижма состоялся очный этап конкурса. Его участниками были воспитатели – победители первого (заочного) этапа.

Конкурсные испытания пред-



полагали показ педагогического мероприятия с детьми и творческую презентацию инновационного педагогического опыта.

По результатам второго этапа конкурса в финал вышли четыре педагога.

Затем состоялся финал конкурса. Педагоги продемонстрировали высокий уровень подготовки, ответственное отношение к своей профессии, широту знаний, творческий подход и высокий профессионализм.

Места распределились следующим образом: первое – Н. Б. Цветкова, второе – К. Н. Солоницына, третье – Н. Л.

Алексеева, четвертое – О. В. Пенькова.

Со словами поздравлений и пожеланий к участникам конкурса обратилась заведующая отделом образования района Г. Ю. Магомедова, которая вручила дипломы и сертификаты.

Также педагогов поздравила председатель Тоншаевской районной организации профсоюзов работников образования и науки РФ Е. Г. Смирнова.

Желаем участницам конкурса новых достижений и побед в их профессиональной деятельности!

Е. ЛОМТЕВА.

«КРАЙ РОДНОЙ»

Главный редактор
Ф. Н. ВОРОБЬЕВА.

Учредители: (соучредители):
Правительство Нижегородской области, администрация Тоншаевского района Нижегородской области, Земское собрание Тоншаевского района Нижегородской области, МАУ «Редакция газеты «Край родной».

Адрес: Нижегородская область, р. п. Тоншаево, ул. Центральная, д. 14.

Телефоны: главный редактор - 2-15-50; зам. главного редактора, отдел промышленности - 2-16-40; отдел писем - 2-15-57; ответственный секретарь (факс) - 2-14-47; бухгалтерия - 2-26-12; рекламный отдел - 2-18-41.

Адрес электронной почты: socol@sinn.ru.

Газета зарегистрирована 28 июня 2012 года Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Нижегородской области.

Регистрационный номер
ПИ № ТУ52-0729.

Точка зрения автора может не совпадать с позицией редакции. Ответственность за достоверность материала и рекламы несут авторы и рекламодатели.
Лицензия ПЛД 55-38 от 26.08.99 г.

Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам. Индекс 51290
Цена договорная.

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре редакции.
Номер подписан в 16 часов (по графику).

Шахунская типография (г. Шахунья, ул. Гагарина, д. 15). Объем 1 п. л. Печать офсетная.
Заказ 375 Тираж 2405